認証番号	JW0107006		認証日	平成19	9年12月1日	
	JW0107008		更新日	令和	7年5月2日	
被認証者名	積水化学北海道株式会社					
武大地	〒068-8668					
所在地 	北海道岩見沢市東町234					
登録品目	JIS番号	規格名称		種類又は等級		
	JIS K 6762	水道用ポリエチレン二層管		二層管,	2種二層管	
製造工場	積水化学北海道株式会社					
元大地	〒068-8668					
所在地 	北海道岩見沢市東町	每道岩見沢市東町234				
JISマーク対象規格	JIS K 6739 JIS K 6741	JIS K 6762				
表示事項・表示方法						

|表示事項・表示方法

	1	1
基本事項	製品	包装
JISマーク(大きさ)	5mm	30mm
3134) (X26)	管表面に印刷する ラベルに印刷又は	
対に機関タマけるの略称	JW	JW
認証機関名又はその略称	音文はその略称 管表面に印刷する ラベルに印刷3	
認証番号	JW0107006	JW0107006
	管表面に印刷する	ラベルに印刷又は押印する
日本産業規格番号	JIS K 6762	JIS K 6762
口平连未成恰留写	管表面に印刷する	ラベルに印刷又は押印する
日本産業規格による種類又は等級	①W, ②W	(水道用)1種二層管,2種二 層管
	管表面に印刷する	ラベルに印刷又は押印する
被認証者名又はその略号	SH	積水化学北海道株式会社 又 は SH
	管表面に印刷する	ラベルに印刷又は押印する
製造工場名又はその略号	_	_
	-	
製造年月日又はその略号	例:070401(2007年4月1日)	_
	管表面に印刷する -	

管表面に印刷する	ラベルに印刷又は押印する
一般認証	
産業標準化法第30条第1項	
品質管理体制の審査の基準	(A)
	一般認証 産業標準化法第30条第1項